



AUDIT-VID та К

АУДИТОРСЬКА ФІРМА

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
з аудиту фінансової звітності
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«СЯЙВОМЕТ»
станом на 31 грудня 2022 року

м. Запоріжжя, 2023 рік



AUDIT-VID та К

АУДИТОРСЬКА ФІРМА

IBAN - UA55300614000026009500254900, в. АТ «КРЕДИТ АГРИКОЛЬ БАНК», м. Київ,
код ЄДРПОУ 23283905, свідоцтво № 0945, видано АПУ від 26.01.2001 р.,
69035, м. Запоріжжя, пр. Соборній, буд.161, оф.10, 11,
E-mail: auditvid.zpr@gmail.com, сайт: <http://www.auditvid.com>
Тел./факс (061) 213-28-43 / (061) 280-99-93

Вих. № 757 від 24 "березня" 2023 р.

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Учасникам та керівництву
Товариства з обмеженою відповідальністю
«СЯЙВОМЕТ»

Звіт з аудиту фінансової звітності

Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «СЯЙВОМЕТ», що зареєстроване за адресою 08301, Київська обл., Бориспільський район, м.Бориспіль, вул.Нова, буд.31-Б, оф.126 (код ЄДРПОУ - 40063752) (надалі - «Товариство»), що складається зі звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2022 р., звіту про сукупний дохід, звіту про зміни у власному капіталі, звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності.

На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі «*Основа для думки із застереженням*» нашого звіту, фінансова звітність Товариства, що додається, складена в усіх суттєвих аспектах відповідно з вимогами законодавства України, що регулює питання бухгалтерського обліку та фінансової звітності.

Основа для думки із застереженням

Товариством не проводиться нарахування резерву відпусток, як того вимагає П(С)БО 26 «Виплати працівникам», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 28.10.2003р. №601. У зв'язку із непроведенням Товариством інвентаризації невикористаних працівниками днів відпусток поточного та минулих звітних періодів, аудиторів не можуть оцінити вплив зазначеного питання на фінансову звітність Товариства.

На нашу думку, вплив зміни в оцінках може бути значним, проте не всеохоплюючим для фінансової звітності Товариства.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до компанії згідно з стичними вимогами, застосованими до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Ми звертаємо увагу на те, що управлінський персонал Товариства визнає існування невизначеності у зв'язку з руйнівними наслідками військового вторгнення росії в Україну, що негативно впливають як на економіку України, так і всього світу, отже і на фінансовий стан Товариства та його операційну діяльність в майбутньому. Вказані події можуть вплинути на здатність Товариства в подальшому здійснювати свою діяльність на безперервній основі. Передбачити масштаби впливу ризиків на майбутню діяльність Товариства на момент складання фінансової звітності з достатньою достовірністю неможливо. Остаточна оцінка втраг економіки від повномасштабної агресії росії проти України насамперед залежатиме від тривалості та географії воєнних дій.

Проте за прогнозною оцінкою управлінського персоналу Товариство планує в подальшому здійснювати свою діяльність на підставі принципу безперервності та буде вживати всіх необхідних заходів для забезпечення стабільної діяльності та отримання доходів. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

Інші питання

Інформація про узгодженість Звіту про корпоративне управління за 2022 рік, який складається відповідно до законодавства з фінансовою звітністю за звітний період.

Відповідно до розрахунку, проведеного аудиторською компанією, Товариство з обмеженою відповідальністю «Сяйвомет» за критеріями, наведеними у статті 2 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р. №996-XIV, відноситься до середніх підприємств. Відповідно до норм п.7 ст.11 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р. №996-XIV середні підприємства повинні готувати Звіт про корпоративне управління.

Проте, Звіт про корпоративне управління за 2022 рік Товариством до аудиту не надано, отже аудитори не можуть зробити висновки відносно даних, які мають бути відображені в ньому, та тотожності цих даних з даним фінансової звітності.

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до П(С)БО та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. Ті, кого наділено найвищими

полюваженнями, несуть відповідальність за наслідки за процесом фінансового звітування компанії.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої певності, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежащими, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою діяльність на безперервній основі.
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми

описуємо ці питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за край виваткових обставин ми визначимо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів

Відповідно до рішення, затвердженого Протоколом №02/11 від 02.11.2022р. позачергових загальних зборів учасників ТОВ «СЯЙВОМЕТ», проведено перереєстрацію місяця знаходження Товариства.

Основні відомості про Товариство

Повне найменування – Товариство з обмеженою відповідальністю «СЯЙВОМЕТ»
Код за ЄДРПОУ-40063752;
Місцезнаходження – 08301, Київська обл., Бориспільський район, м.Бориспіль, вул.Нова, буд.31-Б, оф.126;
Дата державної реєстрації – 12.10.2015р.
Номер запису – 11031020000038784.

Види діяльності за КВЕД згідно даних Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців, громадських формувань:

- 24.10 Виробництво чавуну сталі та феросплавів (основний);
- 24.42 Виробництво алюмінію;
- 24.45 Виробництво інших кольорових металів;
- 46.72 Оптова торгівля металами та металевими рудами;
- 38.31 Демонтаж (розбирання) машин і устаткування;
- 38.32 Відновлення відсортованих відходів

Товариство з обмеженою відповідальністю «СЯЙВОМЕТ» має наступні ліцензії, сертифікати та інші документи:

- Ліцензія на право зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки), видана Головним управлінням ДПС у Запорізькій області, реєстраційний номер 08250414202001645 від 12.01.2023р. (строк дії з 09.12.2020р. по 09.12.2025р.);
- Сертифікат ISO 9001:2015, виданий органом з сертифікації системи менеджменту ТОВ «Глобал Сертифік» за №LA-GC/1/215:2022 від 26.07.2022р., в наступній сфері діяльності: «Виробництво сплавів на основі міді, свинцю і олова та продукції з них»;
- Сертифікат підтвердження калібрувальних можливостей, виданий Споживчим товариством «Інженерний центр експертизи та сертифікації», за №ОДС-474/CAL, виданий 30.05.2022р., діє до 30.05.2025р.;
- Сертифікат про технічну компетентність, виданий Споживчим товариством «Інженерний центр експертизи та сертифікації», за №ОДС-473/CAL, виданий 30.05.2022р., діє до 30.05.2025р.;
- Аттестат спеціалізованого металургійного переробного підприємства, виданий Міністерством економічного розвитку і торгівлі України 19.08.2017р. №31;
- Довідка про відповідність спеціалізованого підприємства вимогам до спеціалізованого металургійного переробного підприємства, виданий Державним зовнішньоекономічним підприємством «УКРКОЛЬОРПРОМ» 02.06.2017р. №Д-024.

Стан бухгалтерського обліку та звітності

Бухгалтерський облік Товариством в цілому ведеться у відповідності з вимогами Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" №996-XIV від 16.07.1999р., Національних стандартів бухгалтерського обліку та інших нормативних документів щодо питань організації бухгалтерського обліку, які діяли в звітному періоді та у відповідності з обліковою політикою, прийнятою Товариством.

Облікова політика ТОВ «СЯЙВОМЕТ», встановлена наказом №2 від 02.01.2021р., та розроблена з дотриманням вимог чинного законодавства України з питань ведення бухгалтерського обліку та за період, що перевірявся, не змінювалася.

Первинні документи з обліку фінансово-господарської діяльності складаються на типових формах, в яких операції відображаються згідно з нормативними актами, затвердженими Міністерствами фінансів та статистики України.

Оцінка статей активів, зобов'язань та власного капіталу та їх розкриття здійснюється Товариством в цілому відповідно до принципів, встановлених Положеннями (Стандартами) Бухгалтерського обліку та Наказом про облікову політику Товариства.

Фінансову звітність було складено за формами, встановленими Національним положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» із змінами та доповненнями, який затверджено наказом Міністерства фінансів України від 07.02.2013р. №73.

Аналіз фінансово-майнового стану Товариства аудитором проведений на підставі даних економічних показників Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31.12.2022 р. та Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2022 рік. Результати розрахунку предствалені в Додатку 1.

Розкриття інформації про власний капітал

Станом на 31.12.2022р. статутний капітал Товариств складає 1,0тис.грн. Статутний капітал сформований повністю. Заборгованість учасників перед Товариством щодо сплати своїх часток в Статутному капіталі станом на початок та кінець звітного періоду відсутня. Протягом періоду, що перевірявся, розмір статутного капіталу не змінювався. Зміни учасників ТОВ «СЯЙВОМЕТ» не відбувалося.

Учасниками Товариства є

АФОНОВА ОЛЬГА ІВАНІВНА, Країна громадянства: Україна. Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 100,00грн.

ЛУЗІН ОЛЕКСІЙ ЛЕОНІДОВИЧ, Країна громадянства: Україна. Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 450,00грн.

КУСАЄВ ФЕЛІКС АРКАДІЙОВИЧ, Країна громадянства: Україна. Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 450,00грн.

Облік нерозподіленого прибутку ведеться у порядку, визначеному відповідними нормативними документами з бухгалтерського обліку та Статутом. Результатом фінансово-господарської діяльності за 2022 рік є збиток у сумі 842тис.грн. Таким чином, станом на 31.12.2022г. сума нерозподіленого прибутку в балансі ТОВ «СЯЙВОМЕТ» складає 8564тис.грн.

Отже, власний капітал ТОВ «СЯЙВОМЕТ» станом на 31.12.2022р. становить 8565тис.грн.

Аудиторські ризики

Ми виконали наш аудит, визначаючи:

- а) опис та оцінку ризиків щодо суттєвого викривлення інформації у фінансовій звітності, що перевіряється, зокрема внаслідок шахрайства;
- б) чітке посилання на відповідну статтю або інше розкриття інформації у фінансовій звітності для кожного опису та оцінки ризику суттєвого викривлення інформації у звітності, що перевіряється;
- в) стислий опис заходів, вжитих аудитором для врегулювання таких ризиків;
- г) основні застереження щодо таких ризиків.

Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов'язаної з ними діяльності для отримання розуміння Товариства та його середовища, включаючи його внутрішній контроль, як цього вимагає МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих викривлень через розуміння суб'єкта господарювання і його середовища», аудитор виконав процедури необхідні для отримання інформації, яка використовуватиметься під час ідентифікації ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства. Аудиторам були надані усні пояснення управлінського персоналу, які на думку аудитора, мають інформацію, що допомагають ідентифікувати ризики суттєвого викривлення в наслідок шахрайства або помилки.

ТОВ «СЯЙВОМЕТ» надало інформацію про те, що протягом 2022 року в Товаристві не було зафіксовано випадків шахрайства зі сторони співробітників, що могло б спричинити негативний вплив на ТОВ «СЯЙВОМЕТ».

Аудитором були проведені аналітичні процедури, виконані спостереження та перевірки, в результаті чого отримано розуміння зовнішніх чинників діяльності Товариства, структуру його власності та корпоративного управління, структуру та спосіб фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і пов'язані з ними бізнес-ризиків, оцінки та огляди фінансових результатів.

Загальну стратегію управління ризиками Товариства та загальне керівництво управлінням ризиками виконує Директор.

На нашу думку, заходи контролю, які застосовував та яких дотримувався управлінський персонал Товариства для запобігання й виявлення шахрайства, є відповідними та ефективними.

Розкриття іншої інформації

Аналіз показників фінансово – майнового стану ТОВ «СЯЙВОМЕТ» (розрахунок яких є невід'ємною частиною Звіту), які відображають наявність, розміщення, використання фінансових ресурсів, платоспроможність, фінансову стійкість, *свідчить, що Товариство, має незадовільний фінансовий стан.*

Інформація щодо обсягу аудиту та властивих для аудиту обмежень

Ми виконували аудит в обсязі, передбаченому вимогами МСА, Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» № 2258-VIII від 21.12.2017р., інших законодавчих та нормативних актів.

Ми отримали обґрунтовану впевненість у тому, що фінансова звітність за 2022 рік в цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки.

ІНШІ ЕЛЕМЕНТИ

Основні відомості про аудиторську фірму:

| | |
|--|--|
| Повне найменування аудиторської фірми відповідно до установчих документів, якою було здійснено аудиторську перевірку | ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДІТ-ВІД ТА К» |
|--|--|

| | |
|---|--|
| Код за ЄДРПОУ | 23283905 |
| Номер і дата видачі Свідоцтва про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, виданого АПУ | На виконання норм Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» з 01.10.2018 року включено до розділу № 3 Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності №0945, який оприлюднений на веб-сторінці Аудиторської палати України. |
| Прізвище, ім'я, по батькові аудитора, який проводить аудиторську перевірку, та серія, номер, дата видачі сертифіката аудитора, виданого АПУ | Чорна Наталія Григорівна, сертифікат аудитора №005250, виданий рішенням АПУ від 30.05.2002р. №110. Включено до розділу № 1 Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності № 101090, який оприлюднений на веб-сторінці Аудиторської палати України. |
| Місцезнаходження аудиторської фірми та її фактичне місце розташування | 69035, м. Запоріжжя, пр. Соборний 161/10, тел. 061 - 213-26-43 |

Відомості про умови договору на проведення аудиту:

| | |
|---|--|
| Дата та номер договору | Договір від 13 грудня 2022 року № 64 |
| Період, яким охоплено проведення аудиту | 01 січня 2022 року – 31 грудня 2022 року |
| Дата початку та дата закінчення аудиту | 27 лютого 2023 року – 24 березня 2023 року |

Ключовий партнер з аудиту
 Директор ТОВ «АУДИТ-ВІД та К»
 (Сертифікат аудитора №007115,
 виданий рішенням АПУ від 26.12.2013р. №287/2,
 № 101092 в Реєстрі аудиторів
 та суб'єктів аудиторської діяльності)

В.Л.Лoffe

Аудитор ТОВ «АУДИТ-ВІД та К»
 (сертифікат серії А №005250,
 виданий рішенням АПУ від 30.05.2002р. №110,
 № 101090 в Реєстрі аудиторів
 та суб'єктів аудиторської діяльності)

Н.Г.Чорна

Дата складання аудиторського висновку (звіту):
 24 березня 2023 року

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СЯЙВОМЕТ»
за 2022 рік

| Показники | Формула розрахунку | Розрахунок | | Нормативне значення | Примітки |
|---|--|--------------------------------|--------------------------------|---------------------|--|
| | | На 31.12.2021р. | На 31.12.2022р. | | |
| <i>Коефіцієнт абсолютної ліквідності</i> | $\frac{\text{ф.1 р.1165}}{\text{ф.1 р. 1695}}$ | $\frac{2909}{175358} = 0,02$ | $\frac{2999}{140878} = 0,02$ | > 0,25 | Товариство має можливість погасити негайно 2% поточних зобов'язань. |
| <i>Коефіцієнт загальної ліквідності (покриття)</i> | $\frac{\text{ф.1 р. 1195}}{\text{ф.1 р. 1695}}$ | $\frac{137280}{175358} = 0,78$ | $\frac{104159}{140878} = 0,74$ | 1,0 – 1,5 | Показує на скільки поточні зобов'язання Товариства не погашаються оборотними активами. |
| <i>Коефіцієнт покриття зобов'язань власним капіталом (фінансування)</i> | $\frac{\text{ф.1 (р.1595+ р.1695)}}{\text{ф.1 р. 1495}}$ | $\frac{175358}{9407} = 18,64$ | $\frac{140878}{8564} = 16,45$ | 0,5 – 1,0 | Діяльність Товариства залежна від позикових коштів |
| <i>Коефіцієнт фінансової стійкості (або платоспроможності)</i> | $\frac{\text{ф.1 р. 1495}}{\text{ф.1 р. 1900}}$ | $\frac{9407}{184765} = 0,05$ | $\frac{8564}{149443} = 0,06$ | > 0,5 (або 50%) | Діяльність Товариства здійснюється за рахунок власних коштів на 6%. |

За результатами аналізу ліквідності підприємства встановлено, що на 1 грн. поточних зобов'язань підприємство має 0,02грн. високоліквідних активів. Коефіцієнт загальної ліквідності показує, що поточні зобов'язання Товариства не погашаються оборотними активами. Господарська діяльність залежна від позикових коштів, про що свідчить коефіцієнт покриття зобов'язань власним капіталом (фінансування). Показник коефіцієнту фінансової стійкості (платоспроможності) в порівнянні з попереднім звітним періодом декілька збільшився, проте він свідчить про залежність роботи Товариства від зовнішніх джерел фінансування.

Товариство не забезпечено власними оборотними засобами, так, чистий оборотний капітал (ф.1 р.1195-р.1695) станом на 31.12.2022 р. становить «-» 36719тис.грн.

Фінансовий результат від звичайної діяльності в 2022 році є збитковим.

Таким чином, виходячи із системи показників, які відображають наявність, розміщення, структуру джерел засобів, ступень залежності від інвесторів та кредиторів, використання фінансових ресурсів та отриманого фінансового результату від фінансово-господарської діяльності Товариства з обмеженою відповідальністю «СЯЙВОМЕТ», можна зробити висновок, що фінансовий стан Товариства є незадовільним.

Аудитор
ТОВ «АУДИТ-ВІД та К»



A handwritten signature in blue ink, likely belonging to the auditor.

Н.Г.Чорна

Додаток
до Додаткового роз'яснення до фінансової звітності
Спеціалізований об'єкт "Спеціалізований об'єкт" № 10000

| | | | |
|--|--|------------------------------|------------------|
| Назва: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬністю "СІМБОЛЕТ" | | Дата (місяць, рік), (місяць) | 30.09 |
| Форми господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю | | за СДР/ОУ | 4006335 |
| Місцезнаходження: Варшавська вулиця, 40/40 м. Львів | | за КМД/ОДП | 6420001001000000 |
| Ідентифікаційний номер: 121 | | за ЄДР/ОФД | 240 |
| Ідентифікаційний номер: 121 | | за ЄДР/ОДП | 24.08 |

Вид звітності: **Свідоцтво про фінансову звітність за період з 01.01.2022 по 30.09.2022 року**
 Вид звітності: **Свідоцтво про фінансову звітність за період з 01.01.2022 по 30.09.2022 року**
 Вид звітності: **Свідоцтво про фінансову звітність за період з 01.01.2022 по 30.09.2022 року**
 Вид звітності: **Свідоцтво про фінансову звітність за період з 01.01.2022 по 30.09.2022 року**

Баланс (Звіт про фінансову звітність)
на 30 грудня 2022 р.

Об'єкт №10000 № ДК/УДП 1000000

| А К Т И В | Код рядка | На початок звітної періоду | На кінець звітної періоду |
|--|--------------|-------------------------------|------------------------------|
| 1 | 2 | 3 | 4 |
| I. Необоротні активи | | | |
| Земельні ділянки | 1000 | 2 | 1 |
| Будівлі | 1001 | 5 | 8 |
| Виробничі засоби | 1002 | 0 | 7 |
| Виробничі інструменти | 1005 | 4 22 | 747 |
| Виробничі машини | 1008 | 44 201 | 41 526 |
| Виробничі машини | 1011 | 58 285 | 62 001 |
| Інше | 1012 | 42 404 | 18 190 |
| Виробничі інструменти | 1014 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1016 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1017 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1020 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1021 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1022 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1023 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1024 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1025 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1026 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1027 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1028 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1029 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1030 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1031 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1032 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1033 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1034 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1035 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1036 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1037 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1038 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1039 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1040 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1041 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1042 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1043 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1044 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1045 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1046 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1047 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1048 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1049 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1050 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1051 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1052 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1053 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1054 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1055 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1056 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1057 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1058 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1059 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1060 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1061 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1062 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1063 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1064 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1065 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1066 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1067 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1068 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1069 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1070 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1071 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1072 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1073 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1074 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1075 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1076 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1077 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1078 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1079 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1080 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1081 | - | - |
| Виробничі машини з приладом згущування | 1082 | - | - |

| КОДИ | | |
|----------|----|----|
| 2022 | 01 | 01 |
| 40563752 | | |

Сайт підприємства:

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

за період з 01.01.2022 по 31.03.2022 рр.

Форма № 2 Код за ДКУД: **1801003**

1. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

| Стаття | Код рахунок | За звітний період | За аналогічний період попереднього року |
|---|----------------|----------------------|--|
| 1 | 2 | 3 | 4 |
| Відсоток доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) | 2000 | 949 467 | 934 567 |
| Відсоток доходу від спеціальних продажів | 2010 | - | - |
| Відсоток нарахувань, валової суми | 2011 | - | - |
| Відсоток нарахувань з переуступки права | 2012 | - | - |
| Відсоток нарахувань незароблених премій, валової суми | 2013 | - | - |
| Відсоток нарахувань переуступки у резерві незароблених премій | 2014 | - | - |
| Собівартість реалізованої продукції (стандарти робіт, послуг) | 2050 | (906 973) | (901 881) |
| Відсоток процентних витрат за страховими виплатами | 2070 | - | - |
| Відсоток: | | | |
| доходу | 2090 | 42 494 | 32 686 |
| витрат | 2095 | (-) | (-) |
| Відсоток витрат на відшкодування у резервах довгострокових зобов'язань | 2105 | - | - |
| Відсоток витрат на відшкодування інших страхових резервів | 2110 | - | - |
| Відсоток витрат на страхових резервів, валової суми | 2111 | - | - |
| Відсоток витрат на переуступки в інших страхових резервах | 2112 | - | - |
| Відсоток операційної діяльності | 2120 | 22 832 | 2 582 |
| Відсоток витрат на: | 2121 | - | - |
| вартість операційної діяльності, які здійснюються за торговельно-кредитними | | | |
| Відсоток витрат на операційну діяльність бізнесменів, активів і операцій з операційної діяльності | 2122 | - | - |
| Відсоток витрат на операційні витрати, пов'язаних з операційною діяльністю | 2123 | - | - |
| Відсоток операційних витрат | 2150 | (15 722) | (11 102) |
| Відсоток на зобов'язання | 2150 | (20 025) | (5 118) |
| Відсоток операційних витрат | 2180 | (30 026) | (15 788) |
| Відсоток витрат на: | 2181 | - | - |
| вартість операційної діяльності, які здійснюються за торговельно-кредитними | | | |
| Відсоток витрат на операційну діяльність бізнесменів, активів і операцій з операційної діяльності | 2182 | - | - |
| Фінансовий результат від операційної діяльності: | | | |
| доходу | 2190 | - | 7 260 |
| витрат | 2195 | (447) | (-) |
| Відсоток нарахувань на капітал | 2200 | - | - |
| Відсоток нарахувань на капітал | 2220 | 46 | 32 |
| Відсоток нарахувань на капітал | 2240 | - | - |
| Відсоток нарахувань на капітал | 2241 | - | - |
| Відсоток операційних витрат | 2250 | (280) | (412) |
| Відсоток операційних витрат з капіталу | 2255 | (-) | (-) |
| Відсоток операційних витрат з капіталу | 2270 | (-) | (-) |
| Відсоток операційних витрат з капіталу, пов'язаних з операційною діяльністю | 2275 | - | - |



| | | | |
|---|------|---------|-------|
| Фінансовий результат до оподаткування: | | | |
| прибуток | 2290 | - | 2 850 |
| збиток | 2295 | (681) | (-) |
| Витрати (дохід) і податку на прибуток | 2300 | (161) | (842) |
| Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування | 2305 | - | - |
| Висновок фінансовий результат: | | | |
| прибуток | 2350 | - | 2 008 |
| збиток | 2355 | (842) | (-) |

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

| Стаття | Код рядка | За звітний період | За аналогічний період попереднього року |
|--|-------------|-------------------|---|
| 1 | 2 | 3 | 4 |
| Віддача (втрата) необоротних активів | 2400 | - | - |
| Віддача (втрата) фінансових інструментів | 2405 | - | - |
| Віддача (виграш) курсові різниці | 2410 | - | - |
| Віддача (виграш) сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств | 2415 | - | - |
| Віддача (виграш) сукупний дохід | 2445 | - | - |
| Висновок сукупний дохід до оподаткування | 2450 | - | - |
| Віддача (виграш) прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом | 2455 | - | - |
| Висновок сукупний дохід після оподаткування | 2460 | - | - |
| Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) | 2465 | (842) | 2 008 |

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

| Назва статті | Код рядка | За звітний період | За аналогічний період попереднього року |
|--|-------------|-------------------|---|
| 1 | 2 | 3 | 4 |
| Віддача (виграш) витрати | 2500 | 914 789 | 890 592 |
| Віддача (виграш) витрати на зарплату | 2505 | 14 354 | 20 371 |
| Віддача (виграш) витрати на соціальні фонди | 2510 | 3 149 | 4 323 |
| Віддача (виграш) витрати на амортизацію | 2515 | 5 992 | 4 763 |
| Віддача (виграш) витрати на операційні витрати | 2520 | 51 854 | 17 200 |
| Висновок | 2550 | 990 138 | 937 449 |

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

| Назва статті | Код рядка | За звітний період | За аналогічний період попереднього року |
|--|-----------|-------------------|---|
| 1 | 2 | 3 | 4 |
| Віддача (виграш) показник прибутку на акцію | 2600 | - | - |
| Віддача (виграш) показник оборотності капіталу простих акцій | 2605 | - | - |
| Віддача (виграш) показник оборотності капіталу простих акцій (за звітний період) | 2610 | - | - |
| Віддача (виграш) показник оборотності капіталу простих акцій (за аналогічний період) | 2615 | - | - |
| Віддача (виграш) показник оборотності капіталу простих акцій (за звітний період) | 2650 | - | - |

Кобзарев Сергій Євгенович



Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)

за Рік 2022 р.

Форма №3 Код за ДКУД 1801904

| Стаття | Код | За звітний період | За аналогічний період попереднього року |
|---|-------------|-------------------|---|
| 1 | 2 | 3 | 4 |
| I. Рух коштів у результаті операційної діяльності | | | |
| Розподілені в з | | | |
| Розподілені в з дохід від продажів (товарів, робіт, послуг) | 3000 | 945 384 | 976 556 |
| Розподілені в з дохід від продажів і зборів | 3005 | - | - |
| Розподілені в з дохід від продажу на додану цінність | 3006 | - | - |
| Розподілені в з дохід від продажу | 3010 | - | - |
| Розподілені в з отримання субсидій, дотацій | 3011 | - | - |
| Розподілені в з дохід від продажу збитих заготовок | 3015 | - | - |
| Розподілені в з повернення авансів | 3020 | 1 572 | 11 485 |
| Розподілені в з відсотків за залишкові кошти на балансі підприємства | 3025 | - | - |
| Розподілені в з боргових зобов'язань (штрафів, пені) | 3025 | - | - |
| Розподілені в з операційної оренди | 3040 | - | - |
| Розподілені в з отримання роялті, авторських відомостей | 3045 | - | - |
| Розподілені в з страхових премій | 3050 | - | - |
| Розподілені в з фінансових установ від повернення позик | 3055 | - | - |
| Розподілені в з відсотків | 3095 | 163 773 | 39 798 |
| Розподілені в з операційні доходи | 3100 | 938 553 | 933 297 |
| Розподілені в з доходи на соціальні заходи | 3105 | 12 177 | 17 346 |
| Розподілені в з доходи від продажів і зборів | 3115 | 5 619 | 16 981 |
| Розподілені в з доходи зобов'язань і коштів на прибуток | 3116 | 254 | 819 |
| Розподілені в з доходи зобов'язань і коштів на додану цінність | 3117 | 2 265 | 12 040 |
| Розподілені в з доходи зобов'язань і інших податків і зборів | 3118 | 3 100 | 4 122 |
| Розподілені в з доходи від продажів | 3135 | 126 887 | 19 189 |
| Розподілені в з доходи повернення авансів | 3140 | 110 | 62 |
| Розподілені в з доходи цільових внесків | 3145 | 19 924 | 6 312 |
| Розподілені в з доходи зобов'язань за страховими відомостями | 3150 | - | - |
| Розподілені в з фінансових установ на надання позик | 3155 | - | - |
| Розподілені в з відсотків | 3195 | - | - |
| Всього рух коштів від операційної діяльності | 3195 | 5 891 | 30 056 |
| II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності | | | |
| Розподілені в з операційні | | | |
| Розподілені в з активи | 3200 | - | - |
| Розподілені в з активи | 3205 | - | - |
| Розподілені в з отримання | 3215 | 46 | 32 |
| Розподілені в з активи | 3220 | - | - |
| Розподілені в з деривативів | 3225 | - | - |
| Розподілені в з повернення позик | 3230 | - | - |
| Розподілені в з відсотків депозитного підприємства та банківських установ | 3235 | - | - |
| Розподілені в з відсотків | 3250 | - | - |

| | | | |
|---|-------------|----------------|----------------|
| Виплати на придбання | | | |
| Відкриття вкладів | 3253 | (-) | (-) |
| Відкриття депозитів | 3260 | (2 776) | (36 431) |
| Відкриття депозитів | 3270 | (-) | (-) |
| Виплати за деривативами | 3275 | (-) | (-) |
| Виплати на надання послуг | | | |
| Виплати на придбання домірного підприємства та інші господарської одиниці | 3280 | (-) | (-) |
| Відкриття депозитів | 3290 | (-) | (-) |
| Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності | 3295 | -2 730 | -36 399 |
| III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності | | | |
| Відкриття депозитів | | | |
| Відкриття депозитів | 3300 | (-) | (-) |
| Відкриття депозитів | 3305 | (51 990) | (-) |
| Відкриття депозитів від продажу частки в домірному підприємстві | 3310 | (-) | (-) |
| Відкриття депозитів | 3340 | (-) | (-) |
| Виплати на | | | |
| Відкриття депозитів | 3345 | (-) | (-) |
| Відкриття депозитів | 3350 | (59 644) | (-) |
| Відкриття депозитів | 3355 | (-) | (-) |
| Виплати на сплату відсотків | 3360 | (-) | (-) |
| Виплати на сплату заборгованості з фінансової діяльності | 3365 | (-) | (-) |
| Виплати на придбання частки в домірному підприємстві | | | |
| Виплати на придбання частки в домірному підприємстві | 3370 | (-) | (-) |
| Виплати на виплати неконтрольованним часткам у домірному підприємстві | 3375 | (-) | (-) |
| Відкриття депозитів | 3390 | (-) | (-) |
| Чистий рух коштів від фінансової діяльності | 3395 | -7 634 | - |
| Чистий рух грошових коштів за звітний період | 3400 | -16 275 | -6 343 |
| Відкриття депозитів на початок року | 3405 | (2 909) | (6 402) |
| Відкриття депозитів | 3410 | (16 365) | (2 850) |
| Відкриття депозитів на заміну розрахунків | 3415 | (2 909) | (2 909) |

Кабанов Сергій Євгенович



| | | |
|----------|----|----|
| КО/01 | | |
| 2023 | 01 | 01 |
| 40063752 | | |

Дата (рік, місяць, число)

ТОВ «РИКТИНО» ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «САЙВОМЕТ» з ЄДР(Ю)У

(найменування)

Звіт про власний капітал

за Рік 2022 р.

Форма №4

Код за ДКУД

1801005

| Стаття | Код рядка | Зареєстрований (пайовий) капітал | Капітал у доопи-ках | Додатковий капітал | Резервний капітал | Невласний прибуток (неокритий збиток) | Неоплачений капітал | Вилучений капітал | Всього |
|--|-----------|----------------------------------|---------------------|--------------------|-------------------|---------------------------------------|---------------------|-------------------|--------|
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 |
| Відшкодування на лічбок | 4000 | 0 | - | - | - | 9407 | - | - | 9407 |
| Відшкодування на лічбок | 4005 | - | - | - | - | - | - | - | - |
| Відшкодування лічбок | 4010 | - | - | - | - | - | - | - | - |
| Відшкодування | 4090 | - | - | - | - | - | - | - | - |
| Коригований залишок на лічбок року | 4095 | - | - | - | - | 9407 | - | - | 9407 |
| Власний прибуток (власний збиток) за звітний рік | 4100 | - | - | - | - | (842) | - | - | (842) |
| Власний сукупний власний звітний рік | 4110 | - | - | - | - | - | - | - | - |
| Власний сукупний звітний рік | 4111 | - | - | - | - | - | - | - | - |
| Власний сукупний звітний рік інструментів | 4112 | - | - | - | - | - | - | - | - |
| Власний сукупний звітний рік інструментів | 4113 | - | - | - | - | - | - | - | - |
| Власний сукупний звітний рік інструментів | 4114 | - | - | - | - | - | - | - | - |
| Власний сукупний звітний рік інструментів | 4116 | - | - | - | - | - | - | - | - |
| Власний сукупний звітний рік інструментів | 4200 | - | - | - | - | - | - | - | - |
| Власний сукупний звітний рік інструментів | 4205 | - | - | - | - | - | - | - | - |
| Власний сукупний звітний рік інструментів | 4210 | - | - | - | - | - | - | - | - |
| Власний сукупний звітний рік інструментів | 4215 | - | - | - | - | - | - | - | - |
| Власний сукупний звітний рік інструментів | 4220 | - | - | - | - | - | - | - | - |



| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 |
|----------------------|------|---|---|---|---|-------|---|---|-------|
| ВІСНОВКИ ПРОВІДНИКІВ | | | | | | | | | |
| ВІСНОВКИ ПРОВІДНИКІВ | 4224 | - | - | - | - | - | - | - | - |
| ВІСНОВКИ ПРОВІДНИКІВ | 4240 | - | - | - | - | - | - | - | - |
| ВІСНОВКИ ПРОВІДНИКІВ | 4245 | - | - | - | - | - | - | - | - |
| ВІСНОВКИ ПРОВІДНИКІВ | 4260 | - | - | - | - | - | - | - | - |
| ВІСНОВКИ ПРОВІДНИКІВ | 4265 | - | - | - | - | - | - | - | - |
| ВІСНОВКИ ПРОВІДНИКІВ | 4270 | - | - | - | - | - | - | - | - |
| ВІСНОВКИ ПРОВІДНИКІВ | 4275 | - | - | - | - | - | - | - | - |
| ВІСНОВКИ ПРОВІДНИКІВ | 4280 | - | - | - | - | - | - | - | - |
| ВІСНОВКИ ПРОВІДНИКІВ | 4290 | - | - | - | - | - | - | - | - |
| ВІСНОВКИ ПРОВІДНИКІВ | 4291 | - | - | - | - | - | - | - | - |
| ВІСНОВКИ ПРОВІДНИКІВ | 4295 | - | - | - | - | (842) | - | - | (842) |
| ВІСНОВКИ ПРОВІДНИКІВ | 4300 | - | - | - | - | 8564 | - | - | 8565 |

Кабанцов Сергій Євгенович



III. Капітальні інвестиції

| Найменування показника | Код показ | 3а рік | На кінець року | |
|--|------------|-------------|----------------|------|
| | | | 2014 | 2015 |
| Капітальні інвестиції | 1 | 3 | 4 | |
| Прямі іноземні інвестиції | 280 | - | - | |
| Прямі іноземні інвестиції в основні засоби | 290 | 6035 | 747 | |
| Прямі іноземні інвестиції в довгострокові фінансові активи | 300 | 231 | - | |
| Прямі іноземні інвестиції в нерезидентів | 310 | - | - | |
| Прямі іноземні інвестиції в нерезидентів (покупка акцій) | 330 | - | - | |
| Прямі іноземні інвестиції в нерезидентів (покупка акцій) | 330 | - | - | |
| Інше | 340 | - | - | |
| Разом | 310 | 7166 | 747 | |

Згідно з п. 10 статті 10 Закону України «Про бухгалтерський облік»

згідно з п. 10 статті 10 Закону України «Про бухгалтерський облік»

IV. Фінансові інвестиції

| Найменування показника | Код показ | 3а рік | На кінець року | |
|---|------------|----------|----------------|----------|
| | | | 2014 | 2015 |
| А. Фінансові інвестиції за методом участі в капіталі в: | 1 | 2 | 3 | 4 |
| включаючи в інвестиції: | 350 | - | - | |
| допоміжні активи | 360 | - | - | |
| включаючи в інвестиції: | 370 | - | - | |
| Б. Інші фінансові інвестиції в: | 380 | - | - | |
| частки і інші статистичні активи | 390 | - | - | |
| акції | 400 | - | - | |
| облігації | 410 | - | - | |
| Інше | 420 | - | - | |
| Разом (показ А + показ Б) | 420 | - | - | - |

Згідно з п. 10 статті 10 Закону України «Про бухгалтерський облік»

згідно з п. 10 статті 10 Закону України «Про бухгалтерський облік»

Згідно з п. 10 статті 10 Закону України «Про бухгалтерський облік»

згідно з п. 10 статті 10 Закону України «Про бухгалтерський облік»

(421) -

(422) -

(423) -

(424) -

(425) -

(426) -

(341) -

(342) -

А. Доходи и отплати

| Назив на приходната категорија | Код по ред | Доходи | Вотуми |
|---|------------|--------|--------|
| 1 | | | |
| A. Иницијални приходи и отплати | | | |
| Организациска операциона допринос | 440 | - | - |
| Организациска допринос од странство | 450 | 13428 | 13058 |
| Волонтерски допринос од странство | 460 | - | 2084 |
| Илустрации, книги, неопределени | 470 | - | - |
| Улогите од странство (вклучувајќи ги и доприносите од странство) | 480 | - | - |
| Улогите од странство од странство | 490 | 3404 | 1784 |
| Улогите од странство од странство | 491 | X | - |
| Улогите од странство од странство | 492 | X | - |
| B. Доходи и отплати од услуги и капитал за инвентаризација | | | |
| Доходи од услуги и капитал за инвентаризација | 500 | - | - |
| Доходи од услуги и капитал за инвентаризација | 510 | - | - |
| Доходи од услуги и капитал за инвентаризација | 520 | - | - |
| Доходи од услуги и капитал за инвентаризација | 530 | - | X |
| Доходи од услуги и капитал за инвентаризација | 540 | X | 980 |
| Доходи од услуги и капитал за инвентаризација | 550 | - | - |
| Доходи од услуги и капитал за инвентаризација | 560 | 46 | - |
| C. Доходи и отплати од продажба | | | |
| Доходи од продажба | 570 | - | - |
| Доходи од продажба | 580 | - | - |
| Доходи од продажба | 590 | - | - |
| Доходи од продажба | 600 | - | - |
| Доходи од продажба | 610 | - | X |
| Доходи од продажба | 620 | X | - |
| Доходи од продажба | 630 | - | - |

Износот на доходи и отплати е изразен во американски долари (USD).
 Износот на доходи и отплати е изразен во американски долари (USD).
 Износот на доходи и отплати е изразен во американски долари (USD).
 Износот на доходи и отплати е изразен во американски долари (USD).

(631)
 (632) %
 (633)
 (634) %

| Наименование показателя | Код параметра | Баланс на 31.12.2013 | по 12 месяцев 2013 | по 12 мес. 2014 | по 18 мес. 2014 |
|---|------------------|-------------------------|-----------------------|--------------------|--------------------|
| | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |
| Изменение остатков средств по операциям в рублях: | | | | | |
| • по операциям в рублях: | 940 | 51030 | 51030 | - | - |
| • по операциям в иностранной валюте: | 950 | 75 | 75 | - | - |
| Итого: | | | | | |
| по операциям в рублях: | | | | | |
| по операциям в иностранной валюте: | | | | | |
| Итого: | | | | | |

Справку о наличии или отсутствии задолженности по операциям в иностранной валюте и по операциям в рублях, подлежащим зачету, см. в приложении № 1 к отчету о результатах деятельности.

X. Итого и разница для уплаты налогов

| Наименование показателя | Код параметра | Сумма |
|---|------------------|-------|
| | 1 | 2 |
| Изменение остатков средств по операциям в рублях: | | |
| • по операциям в рублях: | 960 | 970 |
| • по операциям в иностранной валюте: | 980 | - |
| Итого: | | |
| по операциям в рублях: | | |
| по операциям в иностранной валюте: | | |
| Итого: | | |

XI. Бывшие контракти

| Наименование показателя | Код параметра | Сумма |
|---|------------------|-------|
| | 1 | 2 |
| Изменение остатков средств по операциям в рублях: | | |
| • по операциям в рублях: | 1130 | 1130 |
| • по операциям в иностранной валюте: | 1130 | - |
| Итого: | | |
| по операциям в рублях: | | |
| по операциям в иностранной валюте: | | |
| Итого: | | |

| | 1 | 2 | 101 |
|--|---|------|-----|
| Полученный выкуп за приватизацию | | 1210 | |
| Расходы на приобретение ценных бумаг | | 1220 | |
| На приобретение ценных бумаг | | 1225 | |
| Расходы на приобретение ценных бумаг за счет средств бюджетного учреждения | | 1230 | |
| На приобретение ценных бумаг | | 1235 | 161 |
| Внесение до выкупа финансовых результатов в уставный капитал | | 1240 | |
| Привлечение инвестиций на приобретение ценных бумаг | | 1241 | |
| Выкуп ценных бумаг (покупка ценных бумаг) | | 1242 | |
| Списание в расходы на приобретение ценных бумаг | | 1243 | |
| Расходы на приобретение ценных бумаг за счет средств бюджета | | 1250 | |
| в том числе: | | 1251 | |
| использованы средства на приобретение ценных бумаг | | 1252 | |
| использованы средства на приобретение ценных бумаг за счет средств бюджета | | 1253 | |

XIII. Внесение в уставный капитал

| | Начислено вклада инвестора | | Сумма |
|--|----------------------------|------|-------|
| | 1 | 2 | |
| Полученный выкуп за приватизацию | | 1300 | 5992 |
| Расходы на приобретение ценных бумаг | | 1310 | |
| в том числе: | | 1311 | |
| использованы средства на приобретение ценных бумаг | | 1312 | |
| использованы средства на приобретение ценных бумаг за счет средств бюджета | | 1313 | |
| использованы средства на приобретение ценных бумаг за счет средств бюджета | | 1314 | |
| использованы средства на приобретение ценных бумаг за счет средств бюджета | | 1315 | |
| использованы средства на приобретение ценных бумаг за счет средств бюджета | | 1316 | |
| использованы средства на приобретение ценных бумаг за счет средств бюджета | | 1317 | |

Прешнуровано, пронумеровано та
скріплено печаткою
28 (двадцять вісім) аркушів

Директор
ТОВ «СЯІВОМЕТ»

С.С.Кабанцов

Директор
ТОВ «АУДИТ-ВІД та К»

В.Л. Іоффе

